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Vérifications
n 54/4/40/:/%, / of]:)/e'/ba/bi/om/b, calouls

"j Quelle surface tu obtiendras si tu assembles 3 carrés I'un a coté de
l'autre ?
On obtient un

Q Quelle surface obtiens-tu si fu assembles 2 carrés I'un a c6té de l'autre
et 2 autres carrés directement en-dessous ?

On obtient un

Q Quelle surface obtiens-tu si tu alignes verticalement 4 carrés ?
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On obtient un

(3 Déplace 1 allumette afin que I'opération soit juste.
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aw Dans cette division il y a une erreur. La trouves-tu ?

X
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] La valeur est incorrecte.

[] Les dizaines n'ont pas été pris en compte.
[0 Le .reste" a été mal calculé.

O Les unités n'ont pas été prises en compte.
[0 Le résultat est faux.

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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